

豫园街道组织召开全面从严治党专题会暨落实“四责协同”机制评议会

为进一步做实管党治党责任，深化细化“四责协同”机制，8月2日上午，豫园街道党工委组织召开全面从严治党专题会暨“四责协同”机制评议会，区纪委监委第二监督检查室主任庄磊出席会议。街道各办、综合行政执法队、各中心负责人，居民区党总支书记、主任、纪检委员，街道“两代表、一委员”、三风监督员等60余人参加评议。街道党工委书记邵泉主持会议。

街道党工委书记邵泉代表班子作了《街道党工委落实全面从严治党“四责协同”主体责任的情况报告》，同时对自己落实“第一责任人”责任情况进行了汇报。并就街道党工委下半年推进落实全面从严治党“四责协同”机制，提出以下三点要求：一要强化压力传导，夯实“四责协同”机制。班子成员要严格履行“一岗双责”，既当好表率，又带好队伍，干好“分内事”、种好“责任田”，切实做到业务工作分管到哪里，党风廉政建设就跟进到哪里；二要持续纠正“四风”，筑牢拒腐防变思想防



线。紧盯关键环节、重要节点、民生保障等重点领域，深化警示教育，强化纪律红线意识，推动作风建设从集中整治向日常监督

再到常态治理深入，坚决防止反弹回潮；三要深入正风肃纪，进一步加强干部队伍建设。有效运用监督执纪“四种形态”，坚持

严管与厚爱结合、激励与约束并重；加强对年轻干部的严格监督管理，引导帮助扣好廉洁从政的“第一粒扣子”；进一步发挥好区域内红色资源的正向作用，让清正廉洁的新风正气不断充盈。

会上，街道党工委副书记丁洪波就“一岗双责”落实情况进行了汇报；街道纪工委书记、监察办主任陈琦汇报“监督责任”落实情况；区纪委监委第二监督检查室主任庄磊就如何开展测评做说明和要求。

班子其他成员的落实情况形成资料汇编，以书面形式向参评人员进行了汇报。与会人员对街道党工委及班子成员落实全面从严治党“四责协同”机制情况进行了评议。

下半年，豫园街道党工委将以本次评议工作为契机，以强化“四责协同”机制落实为根本，以高度的政治自觉、有力的责任担当、管用的工作举措，把全面从严治党的主体责任牢牢抓在手上，把促进问题整改落在实处。

(街道纪工委)

豫园街道理论学习中心组赴黄浦区廉政教育中心参观学习

近期，豫园街道党政领导班子成员赴黄浦区廉政教育中心开展“学习党的二十大精神，强化全面从严治党”理论学习中心组学习。中心组成员先后参观了外滩历史纪念馆和黄浦区廉政教育中心，体验红色传承漫游之旅、廉政体验之旅，并围绕加强党风廉政建设进行交流研讨。

街道党工委书记邵泉在集体参观后的学习研讨会上交流了三点意见：一要营造风清气正的政治生态。永葆清正廉洁的政治本色，加强作风建设，围绕年初制定的区域发展定位，推动各项工作有序有效落实，不断提升群众获得感；二要树立攻坚克难的工作作风。坚决消除腐败现象和不正之风，保持自身的纯洁性，保持昂扬斗志，保持党的优良作风，激励党员干部“想干事、能干事、干成事”；三要打造廉洁高效的干部队伍。作为党风廉政建设的第一责任人，带队伍、抓作风是本职工作，是责任。要通过建立健全监督制度，优化工作机制，提高干部的政治觉悟和廉政意识，提升工作精神面貌，激发干部的工作积极性，建设一支廉洁高效的干部队伍。

街道党工委副书记周红交流三点体会：



一要始终保持敬畏之心，时刻做到知敬畏、存戒惧、守底线，从根本上筑牢廉洁从政的思想藩篱；二要勇于自我革命，增强理论学习的能力，增强接受监督的自觉，增强勇于斗争的本领，永葆清正廉洁的政治本色；三要始终坚持廉洁从政，争做勤政廉政表率，牢记初心使命，廉洁用权，深入到人民群众中去，大兴调

查研究之风，践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念。

街道纪工委书记陈琦结合主责主业交流三点内容：一是持续强化理论学习，做信仰坚定的纪检干部，发自内心的拥戴核心、信赖核心、忠诚核心；二是脚踏实地敢于担当，做履职尽责的纪检干部，带头坚持党性原则，敢于

迎难而上，持续强化监督保障执行；三是时刻保持廉洁自律，做守纪律、讲规矩的纪检干部，进一步加强自身建设，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，做到自身正、自身硬、自身廉，在全面从严治党的实践中，忠诚履职、勇于担当。

街道办事处副主任韩伟伟结合“一岗双责”交流了三点内容：一是强化责任意识，在以身作则的同时，平时要把业务工作与廉洁自律结合在一起，分层分类开展指导；二是坚守职责定位，坚持严的主基调不动摇，强化对业务运行中的制约和监督；三要抓实一线窗口，把学习贯彻与做好民生工作紧密结合起来，积极探索新形势下政务服务新路子、新模式、新方法，当好办事群众的“贴心人”。

全面从严治党所取得的历史性、开创性成就来之不易，我们必须坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，将全面从严治党的要求体现在工作中，把全面从严治党的成果反映到为民服务的具体实践里，以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风、更加有力的工作举措，推动各项工作再上新台阶。

(党建办)

相约黄浦江畔 共话商圈未来

豫园商圈党建联盟召开交流分享会

为进一步促进豫园商圈党建联盟成员之间的交流，汇聚豫园商圈党建联盟各单位的智慧和力量，近期，豫园商圈党建联盟成员单位和部分邀请单位相约黄浦江畔，开展参观学习和主题交流活动。

中国银行黄浦支行、中国邮政集团有限公司上海市黄浦区分公司、豫园珠宝时尚集团、豫园饮食集团、上海市消费帮扶生活馆黄浦馆5家单位围绕企业文化、党建工作品牌、商圈党建等开展交流分享。

围绕党建引领商圈现代化治理和河南南路围墙美化等内容，与会人员各抒己见，畅所欲言，充分交流意见建议。

豫园街道党工委书记邵泉指出，商圈党建联盟最根本的目的是促进商圈企事业单位的融合。用党建力量扩大商圈的“朋友圈”，提高商圈的“生产力”。他表示，一是要切实发挥街道的属地作用。以党建联建共建，为各成员单位创造机会，实现资源共

享；二是要用好豫园商圈IP效应。不断展现豫园商圈的品牌效应，通过党的建设促进豫园商业、消费、人流的融合；三是要整合资源力量。进一步增进彼此了解，依托豫园商学院、豫尚988等平台，打通各成员单位之间互联互通的“桥梁”。

豫园股份党委书记、副董事长，豫园商圈党建联盟首任轮值主席朱立新表示，商圈发展是螺旋式上升的循环，要从党建寻找突破口，在创新创造中达到新境界。商圈党建要以活动凝聚人，通过党建主动送政策上门，进一步产生政治效益、经济效益、社会效益。他指出，豫园股份将做更大的贡献，一方面可以提供场地资源，为成员单位来使用；另一方面，可以提供讲座等资源，将商业知识传递给不同平台，以实际行动回报对企业发展的支持。

黄浦区商务委员会机关党委副书记、三级调研员高炬表示，坚持共建共享共治，

以区域化党建融合为纽带，整合资源共享，坚持党建引领，凝聚发展力量。

上海豫园管理处副主任王灏波表示，作为对外旅游景区，在确保安全的基础上，要提升服务能力和水平，不断加强豫园文旅商深度建设，构建资源共享新格局，实现党建与业务工作的双提升。

上海豫园万丽酒店党支部书记、副总经理傅蓉表示，商圈党建进一步加强共建共联资源互享，合作共赢，并建议河南南路围墙设计增加英文元素，展现豫园古典和现代文化的融合。

豫园文商集团党委书记、副总裁陈继东表示，豫园党建引领的亮点在于东方生活美学大豫园片区的客流转化和品牌价值，在于安全背后的高客流、高销售、高品牌、高收入。



人保财险上海市分公司，童涵春堂，上海豫园珠宝时尚集团有限公司、豫园文化餐饮集团、豫园小商品市场党总支等豫园商圈党建联盟成员单位代表纷纷表示，依托豫园商圈党建联盟这一平台，链接商圈内外更多的资源，为促进企业发展，增强商圈合力，提升商圈综合实力起到积极作用。

会前，与会人员在中国银行黄浦支行副行长丁晓波的带领下，参观了中国银行上海分行，了解中国银行的发展历史和现代银行的营业体系。

(党建办)